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Challenge チャレンジしよう

5 　小数のかけ算（2）3　小数のかけ算

探    究

1　ある数に 4.81 をかけるのを，まちがえて 4.81 をたしたので，答えが 8.3 になりました。
　①　ある数はいくつですか。

 式 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　 答え　　　　　　　

　②　このかけ算の正しい答えを求めなさい。

 式 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　 答え　　　　　　　

2　128*345=44160  との関係を考えて，次の  にあてはまる数を書きなさい。

　①　12.8 * 34.5 =  ②　12.8 * 3.45 = 

　　　128 * 345 = 44160  　　128 * 345 = 44160

　③　1.28　 *　 3.45　 =  ④　1.28　 *　 0.345　 = 

　　　128　 *　 345　 = 44160  　　128　 *　 345 　 = 44160

3　右の図で，しゃ線の部分の面積を求めなさい。角はどこも直角です。

 　　　　　　　　

4　くふうして計算しなさい。
　①　0.39*4.8+0.61*4.8 ②　2.5*5.9*4

　③　6.03*8.6-5.98*8.6 ④　5.6*25*0.4

①　1.57*0.4 ⑤　5.7*0.46 ⑨　1.67*0.43 ⑬　7.2*0.125

②　0.95*3.8 ⑥　7.8*2.08 ⑩　0.58*2.45 ⑭　0.392*0.9

③　3.73*1.6 ⑦　8.3*1.66 ⑪　4.6*0.217 ⑮　0.734*4.3

④　4.06*2.3 ⑧　0.37*0.54 ⑫　8.5*0.338 ⑯　0.636*7.5
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